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Használati útmutató 

 

 
 

 

Kérjük, használat előtt figyelmesen olvassa el ezt a 
kézikönyvet 

 

 

 

 



Légkondicionáló kapcsolási rajz 

 
 

 



Telepítés 

 
1. Távolítsa el a napfénytetőt, és a napfénytető nyílásának környékét. 

 
2. Szerelje be a pozicionáló csillapító rudat a vízálló szalag pozicionáló 

furatába. 

 
 
 

3. Ragassza be a vízálló szalagot a tetőablak mentén, és a vízálló szalag szélét 
vonja be bevonja üvegragasztóval. 



 
 
 
 
 
 
 

4. Szereljen fel 2 tartórudat a készülék alsó lemezére, állítsa be a magasságot, 
majd rögzítse a készüléket a tartólemezre. 

 
 



5. Távolítsa el a panel csavarjait, vegye ki a légkivezető panelt, először rögzítse 
az M10*70-es csavarrudat a készülékhez a M10 anyákkal, majd a M10 
anyákkal rögzítse a bélést, hogy az egységet autóhoz rögzítse. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Szerelje fel a dekoratív panelt, csatlakoztassa a kábelköteget, majd rögzítse 
a légkivezető panelt és a dekoratív panelt a főegységhez az eltávolított 
csavarokkal. 

 
 

7. Csatlakoztassa a tápegységet, Csatlakoztassa a piros tápkábelt a tápegység 
pozitívjához A fekete vezeték a tápegység negatívjához. 

 



 

Méretek 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Funkció és működés 
 

 
 
 

Be-/kikapcsolás: 
A gép bekapcsolásához nyomja meg röviden a bekapcsológombot. 
Hőmérséklet beállítása: 
A bekapcsolt állapotban nyomja meg a „Hőmérséklet + ” vagy a hőmérséklet -  „ gombot 
a 
a hőmérséklet beállításához, és állítsa be a hőmérsékletet 1C-vel feljebb vagy 10C-kal 
lejjebb. 
Hőmérséklet beállítási tartomány: 5-32 C. 
Szélsebesség beállítása: 
A bekapcsolt állapotban nyomja meg röviden a szélsebesség gombot , és a szélsebesség 
fog 
sorban kiválasztásra kerül az „I -2-3-3-4-5” 5 szélfokozat sorrendje szerint. 
Működési beállítás: 
Bekapcsolási állapotban, nyomja meg röviden a gombot@ , és az aktuális munkamód 
kiválasztható. 
ciklusonként a „hűtés-alvás-kényszerhűtés” három üzemmódgombja közül. 
Világítási beállítás: 
A bekapcsolási állapotban nyomja meg röviden a gombot@ a világítás be/ki 
kapcsolásához. 
Alulfeszültségvédelmi beállítások: 
A gomb@ 6 másodpercig tartó megnyomása után a kijelzőn megjelenik az aktuális 
„Hőmérséklet+” vagy »Hőmérséklet-« gomb megnyomásával állítsa be az akkumulátor 
feszültségének értékét. 
feszültség alatti védelem értékének beállításához. 
Automatikusan kilép a beállításból 6 másodperc múlva a gomb megnyomása nélkül. 
A 24V-os gazdatest gyári alapértelmezett alulfeszültségvédelmi értéke 21,5V, és 
a 12V-os gazdatest gyári alapértelmezett alulfeszültségvédelmi értéke IO. 5V. 
 
 
 
 
 
 
 



Műszaki paraméterek 
 

 
 

Hiba kódok 
Ha a parkoló klímaberendezés meghibásodik, a hibakód megjelenik a digitális 
kijelzőn. A következő táblázat a megfelelő hibatípusokat és a szakszerűséget 

mutatja be javítási javaslatokat: 

 


